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Övriga  

Andréa Kihl, demokratiutvecklare/utredare 

Christina Nilsson, kommunfullmäktiges ordförande 

Marie Lundström Fritidsledare 

 

 

  

Utses att justera Signild Henriksson 

Digital justering 2023-10-18 Paragrafer § 33 - § 37 

  

Sekreterare Andréa Kihl  

  

Ordförande Aisha Hasan  

  

Justerare Signild Henriksson  
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§ 33 Dnr  

Presentation och introduktion till ungdomsfullmäktige 

Sammanfattning 

Christina Nilsson (kd) kommunfullmäktiges ordförande och demokratiberedningens 

ordförande presenterar sig och välkomnar ledamöterna till sitt uppdrag i 

ungdomsfullmäktige. Presentationsrunda sker av ledamöter och ersättare i rummet. 

Andréa Kihl, demokratiutvecklare/utredare berättar om upplägget för dagen och vad 

ungdomsfullmäktige är. Tidigare ledamöter i ungdomsfullmäktige mandatperiod 2022-

2023 berättar om hur de arbetat under året. Det blir en kort diskussion där ledamöterna i 

ungdomsfullmäktige får diskutera idéer för ungdomsfullmäktige, både vad de kan göra 

iform av aktiviteter och vilka frågor de vill driva. Följande idéer kommer upp i 

diskussionen: återkoppling vad gäller skolmatsfrågan, busskort för unga på sommaren, 

studielokaler, fritidsgårdar, säkerhets-trygghetsfrågor, aktiviteter som 

fotbolls/volleybollsturneringar, julmarknad.  

 

Beslut 

 Ungdomsfullmäktige beslutar  

att notera informationen 
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§ 34 Dnr  

Utbildning kommunal demokrati och mötesteknik 

Sammanfattning 

 

Andréa Kihl, demokratiutvecklare/utredare går igenom följande:  

• Vad är en kommun  

• Valresultat och partier i Uddevalla  

• Den politiska organisationen i kommunen  

• Hur går det till från förslag till beslut 

• Ungdomsfullmäktiges arbetsordning 

• Mötesteknik för sammanträden 

Beslut 

Ungdomsfullmäktige beslutar  

 

att notera informationen 
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§ 35 Dnr  

Utse tf. ordförande och justerare för mötet samt fastställa  

röstlängd inför val av styrelse 

Sammanfattning 

Andréa Kihl demokratiutvecklare/utredare informerar om att det kommer att skrivas ett 

protokoll för mötet. En viktig beslutspunkt är valet av styrelse där beslutet och 

beslutsgången behöver synas tydligt i ett protokoll och det behöver synas vem som varit 

ordförande, sekreterare, och justerare för mötet. Då ungdomsfullmäktige inte valt en 

styrelse ännu behöver en tillfällig ordförande och justerare väljas för mötet. 

Ungdomsfullmäktige godkänner förra mandatperiodens vice ordförande Aisha Hasan 

till tillfällig ordförande samt förra mandatperiodens ekonomiansvarig Signild 

Henriksson som justerare av protokollet. Andréa Kihl godkänns som sekreterare.  

Röstlängden fastställs genom att se vilka som är ersättare och ledamöter i rummet. 20 

stycken är valbara till styrelsen och röstberättigade.  

 

 

Beslut 

Ungdomsfullmäktige beslutar  

att godkänna Aisha Hasan som tillfällig ordförande för mötet  

att godkänna Signild Henriksson som justerare för mötet  

att godkänna Andréa Kihl som tillfällig sekreterare för mötet 
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§ 36 Dnr KS/2023:490 

Val av styrelse till ungdomsfullmäktige mandatperiod 2023-

2024 

Sammanfattning 

Enligt ungdomsfullmäktiges arbetsordning § 3 ska ungdomsfullmäktige välja en styrelse 

på det första sammanträdet under hösten. Styrelsen ska bestå av 1 ordförande, 1 vice 

ordförande, 1 sekreterare, 1 informationsansvarig och 1 ekonomiansvarig. Styrelsen 

väljs till och med mandatperiodens slut, 2024-06-30. Nomineringar och val sker på 

ungdomsfullmäktiges sammanträde den 4 oktober 2023. 

Beslutsunderlag 

Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2023-09-27 

 

Propositionsordning val till ordförande 

På mötet nominerar sig följande personer till posten som ordförande: Aïsha Hasan, 

Bayan Aljnadi, Thyra Clarelind, Ludwig Andersson. Varje kandidat som nominerat sig 

får motivera varför just de ska bli ordförande. Sen sker sluten omröstning eftersom det 

rör sig om personval. 

Omröstningsresultat val till ordförande 

Aisha får 7 röster, Bayan 8 röster, Ludwig 5 röster. Ungdomsfullmäktige konstaterar 

därmed att Bayan Aljnadi valts till ordförande för ungdomsfullmäktige mandatperioden 

2023-2024.  

Propositionsordning val till vice ordförande 

På mötet nominerar sig följande personer till posten som vice ordförande: Aïsha Hasan, 

Ludwig Andersson, Matilda Karlsson, Idun Lindgren, Isabella Säker. Varje kandidat 

som nominerat sig får motivera varför just de ska bli vice ordförande. Sen sker sluten 

omröstning eftersom det rör sig om personval. 

Omröstningsresultat val till vice ordförande 

Idun får 8 röster, Aisha 7 röster, Ludwig 3 röster, Matilda 1 röst, Isabella 1 röst. 

Ungdomsfullmäktige konstaterar därmed att Idun Lindgren väljs till vice ordförande för 

ungdomsfullmäktige mandatperioden 2023-2024.  

Propositionsordning val till informationsansvarig 

På mötet nominerar sig följande personer till posten som informationsansvarig: Alice 

Hellman, Hajira Hasan, Isabella Säker. Varje kandidat som nominerat sig får motivera 

varför just de ska bli informationsansvarig. Sen sker sluten omröstning eftersom det rör 

sig om personval. 



 
  Protokoll 

Ungdomsfullmäktige 

2023-10-04 

 

 

Justerandes signatur Utdragsbestyrkande 
 

Omröstningsresultat val till informationsansvarig 

Alice får 8 röster, Hajira 11 röster, Isabella 1 röst. Ungdomsfullmäktige konstaterar 

därmed att Hajira Hasan väljs till informationsansvarig för ungdomsfullmäktige 

mandatperioden 2023-2024.  

Propositionsordning val till sekreterare 

På mötet nominerar sig Linnea Löfvendahl till posten som sekreterare. Ingen annan 

nominerar sig till posten och därför sker ingen omröstning. Ungdomsfullmäktige 

beslutar att utse Linnea Löfvendahl till ungdomsfullmäktiges sekreterare 

mandatperioden 2023-2024.  

 

Propositionsordning val till ekonomiansvarig 

På mötet nominerar sig följande personer till posten som ekonomiansvarig: Signild 

Henriksson, Aisha Hasan, Ludwig Andersson. Varje kandidat som nominerat sig får 

motivera varför just de ska bli ekonomiansvarig. Sen sker sluten omröstning eftersom 

det rör sig om personval 

Omröstningsresultat val till ekonomiansvarig 

Ludwig får 7 röster, Signild får 7 röster, Aisha får 6 röster.  

 

Då Ludwig och Signild får lika många röster sker ett omval mellan dessa:  

Ludwig får då 12 röster och Signild 8 röster. Ungdomsfullmäktige konstaterar att 

Ludwig väljs till ekonomiansvarig för mandatperioden 2023-2024.  

 

Beslut 

Ungdomsfullmäktige beslutar 

att välja Bayan Aljnadi till ungdomsfullmäktiges ordförande till och med 2024-06-30  

att välja Idun Lindgren till ungdomsfullmäktiges vice ordförande till och med 2024-06-

30 

att välja Linnea Löfvendahl till ungdomsfullmäktiges sekreterare till och med 2024-06-

30  

att välja Hajira Hasan till ungdomsfullmäktiges informationsansvarig till och med 

2024-06-30  

att välja Ludwig Andersson till ungdomsfullmäktiges ekonomiansvarig till och med 

2024-06-30  

att ovan valda ska personer ska utgöra ungdomsfullmäktiges styrelse till och med 2024- 

06-30. 

 

 



 
  Protokoll 

Ungdomsfullmäktige 

2023-10-04 

 

 

Justerandes signatur Utdragsbestyrkande 
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§ 37 Dnr  

Övrigt 

Sammanfattning 

Information om arvode, ungdomsfullmäktige konferens i Göteborg, nästa möte 9 

november. 

 

Beslut 

 

Ungdomsfullmäktige beslutar 

att notera informationen 
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Elektroniska underskrifter 

Det här dokumentet har skrivits under elektroniskt av en eller flera personer 

Alla elektroniska underskrifter listas i signaturpanelen. De tio första underskrifterna listas även på den här sidan. 

Detta dokument med sina elektroniska underskrifter gäller som självständig handling och uppfyller krav på avancerade 

elektroniska underskrifter enligt eIDAS. 

Varje underskrift kan valideras med en PDF-läsare med stöd för signaturvalidering eller med SignPorts valideringstjänst. 

Andra valideringstjänster kan användas förutsatt att dessa uppfyller de tekniska kraven enligt internationella standarder. 

Om dokumentet skrivs ut på papper, eller om dokumentet ’skrivs ut’ till ett nytt PDF-dokument, följer de elektroniska 

underskrifterna inte med. Endast det elektroniskt underskrivna originaldokumentet går att validera. 


